Dnes už není formanských psů. GENITIV ZÁPOROVÝ
K návrhu nebylo připomínek. GENITIV ZÁPOROVÝ
Kdyby nebylo matky, nikdy bych se k tomu neodhodlal. GENITIV ZÁPOROVÝ, NEVYJÁDŘENÝ PODMĚT
Na zahrádce již bohužel nezbylo místa na kytky. GENITIV ZÁPOROVÝ
Nebylo po něm ani vidu, ani slechu. GENITIV ZÁPOROVÝ
Nebýt toho deště, určitě bychom přišli včas. GENITIV ZÁPOROVÝ, NEVYJÁDŘENÝ PODMĚT
Přes noc zase připadlo sněhu. GENITIV PARTITIVNÍ
S rostoucím věkem mu síly a energie ubývalo. GENITIV PARTITIVNÍ
U soudu o jeho vině nebylo pochyb. GENITIV ZÁPOROVÝ
Venku nebylo živé duše. GENITIV ZÁPOROVÝ
Vody v řece stále přibývá. GENITIV PARTITIVNÍ
---------
Na každém stromě viselo jen několik jablek. NUMERATIV (GENITIV PO ČÍSLOVCE/SPOJENÝ S ČÍSLOVKOU)
U zkoušky uspělo kolem padesáti uchazečů. NUMERATIV
V lesích kolem Vyšehradu žilo mnoho zvěře.  NUMERATIV
V té době ryb jest hojně ve Svitavě. NUMERTIV
V ulicích města se rozsvítilo na tisíce světel. NUMERATIV
Dětí dnes přišlo do třídy jen patnáct. NUMERATIV

Vysvětlení vyjádření podmětu 2. pádem:

Dětí dnes přišlo do třídy jen patnáct. 

S ČÍM SOUVISÍ PODMĚT VE 2. PÁDĚ?

s vyjádření množství takovým větným členem, který je spojen s podmětovým podstatným jménem:

· v přívlastku: kolem padesáti, mnoho, na tisíce
· v přísudku,  který se s podmětem má shodovat: ryb jest hojně
· v doplňku, který závisí na slovese a podmětovém podstatném jméně: 
Dětí přišlo do školy jen patnáct.

Po	  Přís
dětí ===přišlo

		do školy		patnáct
		PU místa		 doplněk
				jen
				PU míry

[bookmark: _GoBack]Jiné výrazy než číslovka „pět a vyšší“ nebo číslovka neurčitá by se tvarově podmětu podřídily.  Číslovka „pět a vyšší“ nebo číslovka neurčitá se tvarově jiným větným členům nepodřizují, naopak větné členy s nimi spojené se tvarově podřizují jim.
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